

Item no 5.2

QUESTION NO 2

By Councillor Corbett for answer by the Convener of the Finance and Resources Committee at a meeting of the Council on 31 May 2018

Question (1) Which councillors have passes for i) the APCOA parking at Waverley Court? ii) any other parking in the vicinity of the City Chambers?

Answer (1)

Question (2) Are those passes provided free?

Answer (2)

Question (3) Of those councillors listed in a) which of them also receive a free bus pass?

Answer (3)

Question (4) Of those councillors listed in a) how many have declared their parking pass as a benefit and so declared on the register of payments in the same way as a bus pass?

Answer (4)

Question (5) What criteria have been used to determine which councillors have access to parking permits?

Answer (5)